



Facile à appliquer

GYPFILL® X-RAY PROTECTION

GypFill® X-Ray Protection (ProMix XRoc) est un enduit en pâte prêt à l'emploi spécialement formulé à base de sulfate de baryum. Il est destiné au remplissage et à la finition de tous les joints des plaques Placo® X-Ray Protection (XRoc), qu'elles soient situées en peau intérieure ou extérieure. GypFill® X-Ray Protection est le complément indispensable du système de cloisons sans plomb Placo® X-Ray Protection protégeant des rayons X.



Bénéfices

Protection contre les rayons X

S'utilise pour le remplissage des joints en peaux intérieures, et pour le collage de la bande et la finition en peau extérieure.

Protection contre les rayons X

Enduit de couleur jaune pour une identification facile sur chantier.

Description

Caractéristiques techniques

Général

Taux de gâchage	Prêt à l'emploi
Type de produit	Enduit à séchage prêt à l'emploi

Performances

Réaction au feu	A2-s1, d0

Références

Marquage CE et Certifications	CE		
DTU de référence:	25.41		
Numéro DoP	HP 1016		





Mise en oeuvre

Délai minimum avant finition

Outils d'application	Couteau à enduire
Consommation minimum	0,4 l/m
Précautions d'emploi	Appliquer sur une surface saine, sèche, propre et dépoussiérée. La température du support doit être supérieure à +5°C.

Logistique

Condition de stockage	Hors gel
Durée de conservation (DLU)	12 mois

Références & Conditionnements

Code article	Nom article	EAN de l'unité de base	Conditionne- ment	Poids (kg)	Délai
H81240000	GypFill® X-Ray Pro- tection 10L 33se	7391578101620	Palette de 33 seaux	20	J+5/6

12 heures

